

大雨来袭



英华路上积水严重。刘守善 摄



▲汽车纷纷加速冲过积水点。张晓科 摄



▲大雨倾盆，路面上还有积水，市民苦不堪言。李岩松 摄

大雨过后小街巷积水严重

市民盼尽快启动积水点改造

本报济宁4月24日讯(记者 刘守善) 24日的一场大雨,让城区的一些道路出现了不同程度的积水,尤其是英华路等需要积水点改造的路段。“今年的积水点改造该动工了,争取在雨季来临前完工啊!”

“我们家门口的这条路又积水了,根本没法出门。”24日9时许,居住在城区英华路南段的市民拨打本报热线反映,英华路一下雨就积

水,希望相关部门的积水点改造计划能尽快实施。记者随后赶到太白楼路南侧的英华路上看到,这条小路的路面坑坑洼洼,雨后坑洼处便积满了雨水,不仅泥泞,很多路段徒步根本无法通行。记者在路面上走了百余米,很难发现路两侧有下水道井篦子,这也是雨水无法排出的主要原因之一。而道路两侧路沿石因高出路面,雨水也无法往两侧

排,这些水只能顺着道路往南流淌。

在英华路距离太白楼路约100米处,路面成了一个大水坑,一辆小轿车在试探了一下后便加大油门往前行驶,幸运地冲过了这片积水。骑电动车的市民在经过这片积水时,大多数则选择在路沿石边上的土路上通过。“这条路都这样好多年了,前两年修过一次路面,但

效果不好。”一位骑自行车的市民称,上次修路时,没有从根本上解决道路排水问题,导致每次下雨、下雪后,就会有大量的积水存在路面上,既对周围的居民出行造成麻烦,路也变得更加难行。

记者走访城区一些道路发现,在火车站路口东北角处,车站东路最南侧有一大片积水,几乎占据了半个车道,由于这里地势较低洼,

且排水不畅导致了雨水越积越多。在火炬路沿线,一些公交站牌的低洼处也积攒了不少雨水。“今年的积水点改造包括英华路、火车站路口等处,我们正在准备招标材料,近期便发布招标公告,预计‘五一’后可以开工。”济宁市排水管理处相关负责人告诉记者,按照施工计划,今年汛期前,积水点改造工作将基本完成。

急雨袭来 不少市民上班迟到

24日上午7点来钟,正是市民陆续外出的高峰期,雨越下越大,弄得不少市民有点措手不及。“裤子全湿了,公交车也挤不上去,等了半小时出租车,1个空车都没有,铁定迟到了。”在红星路上,一位市民焦急地对记者说。

司机焦急地按着喇叭,雨中车辆排起长队,在屋檐下躲雨等公交车的市民……24日一早,大雨倾盆而下,挡住了不少市民上班的脚步,让路上的交通变得异常混乱、拥挤。“走哪儿哪儿堵,大路、小路全是人和车,根本走不动。”出租车司机李师傅告诉记者,上班时间本来就堵,再加上这场大雨,送一名顾客就走了半个小时。

当日上午7点多钟,记者走访

城区红星路、科苑路、洸河路等路段看到,等待公交车的市民也多了起来,尽管等车的市民都撑着伞,但是大风卷着雨水打到市民的身上,很多人身上的衣服都湿漉漉的。在科苑路的一个公交车牌旁,很多市民为了躲雨,干脆站在了路旁门面房的屋檐下。“一辆空的出租车都没有,公交车也来得特别慢,车上人还特别多。”

上午8点多钟,记者在一些公交站牌随机采访了一些市民,像赵先生这样清晨迟到的市民不在少数。“出来的不算晚,但因为这场雨,不仅身上淋湿了,而且坐不上公交也打不上车,今天肯定要迟到了。”市民陈女士对记者说。

本报记者 马辉



雨越下越大,市民纷纷躲在路边屋檐下等公交车。马辉 摄

Brand-building Support 品牌建设支持

1. 中央电视台 (cctv-1、cctv-2、cctv7、cctv-12) 黄金时段高频次的品牌打造。
2. 酒类行业杂志、航空杂志、城市杂志、动车线杂志等高端媒体全方位渗透宣传。
3. 高速户外媒体品牌造势。
4. 机场媒体品牌塑造。
5. 全国性时政报媒宣传配合。
6. 开发区域重点报纸媒体配合造势。



和谐之旅 新食品 糖烟酒周刊

诚招济宁城区及部分县市独家代理



金质习酒 品质生活

老牌国酒浓香，凭天然造化，承传统精髓，
以至臻至善的酿造精神，以敬畏和感恩的名义，在完美中坚持。



诚征空白地区经销合作伙伴



贵州茅台酒厂(集团)习酒有限责任公司 网址: www.gzxjjiu.cn

地址:贵州省遵义市习水县习酒镇

财富热线: 0531-61368119

手机: 13573786243 (张)